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fiönosztály :
féle lámpák
ig nincs többe!
tivánatrabárkinek bérmentesen 
lüldünk egy próbát a Coza- 
|orbóI, Kávé, tea, étel vagy 
feszes italban egyformán meg 

látó az ivó tudta nélkül.

COZAPOR többet ér, mint 
világ minden szóbeszéde a 

[irtozkodásról. mert csoda 
futása ellenszenvesé tesz 
íz iszákosnak a szeszes italt 
F COZA oly csendesen és 
t iztosanL af, hogy azt feleség 
istvér avagy gyermek egy­

aránt, az ivónak tudta nélkül 
I ihatja és az illető mégcsa- 

lem is sejti mi okozta javu­
lását.

Coza a családok ezreit bó- 
|, tette ki ismét, sok sok ezer

ecstelenségiől megmen-fé 
izán polgárok és Ugvds 
|í, Temérdek fiatal embert 
öcséjéhez segített és sok 

L mos évvel meghesszabitut-

a C02AP0R tulajdonosa 
kívánják egy próba adago 

f sokkal telt könyvet di 
küld, hogy Így bárki 

biztos hatásáról. Kezeske 
pségre teljesen ártamatlan
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Előfizetési árak: I évre IO kor., 1/i évre 
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Megjelenik minden hétfő reggel 8 órakor.
HÍV. hird- ioo szóig 4 kor., minden további kezdett 100 szó 2 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Galgócon 
Ferencz József tér és kispiacz sarok. 
Nyomatott a laptulajdonos nyomdájában.

Legújabb.
A Magy. Táv. Iroda jelentése.

Az uj miniszterek eskütétele.
Bécs, április 8-án (Er. 

táv.) Az újonnan kinevezett 
Wekerle kormány ma tette 
le a király előtt az esküt. 
Az ünnepélyes eskütételnél 
Wekerle miniszterelnök és 
Búrián báró közös pénzügy - 
minister interveniáltak.
Az eskü formát ügy a mir is- 
terelnök, mint a többi mi­
nister eskütételénél Vér- 
tessy Géza miniszteri ta­
nácsos olvasta fel. Az es­
kületételnél Orczy Béla 
zászló ur asszisztált. Az es. 
kütétel után Wekerle be­
szédet intézett 'a király­
hoz , melyben a kormány ne­
vében megköszöni a kineve 
zéstésakabinettel szemben 
tanúsított bizalmát Az ural­
kodó az egyés miniszterek k.t j 
küljón-‘-külön Kihal 1 gatásw
fogadta. Ő felsége fel t 
órakor Schönbrunnba uta­
zott.

Az első miniszteri tanács.
Bécs, ápr. 8 (Íred. táv. , 

Az uj kormány tagjai ma es­
te 6 órakor első miniszter 
tanácson ültek össze Weker 
le Sándor, miniszterelnök 
elnöklésével. A Pej érváry 
kabinet tagjai ma este ide­
érkeztek és holnap délelőtt 
kihallgatáson jelennek meg 
a királynál.
Az országgyűlés összehívása.

Becs, ápr. 8. (Ered. táv.) 
Az uj országgyűlést május 29-ére 
hívta össze a király. Az 
országgyűlés összehívását 
már aláírta a felség nyom­
ban az uj miniszterek ki­
nevezése után. A királyi 
meghívó levél a hétfői hi­
vataloslap rendkívüli kia­
dásában fog megjelenni. A 
választások határidejét az 
eskütétel után összeült 
minisztertanács állapítot­
ta meg és pedig április 
29-étől máj. 8-ig fognak meg­
történi. A választásokat a 
uj főispánok fogják vezet­
ni. Az uj miniszterek még 
e héten veszik át hivatalu­
kat .
Az uj miniszterek

tanácskozása.
Bécs, ápr. 8. (Ered. táv.) Az uj 

kormány tagjai délelőtt 11 órakor 
Kossuth Ferenc miniszter szállásán 
gyűltek össze. Elsőnek Wekerle 
miniszterelnök érkezett, ezután Po- 
lónyi, Andrássy Apponyi és Zichy 
Aladár gróf miniszterek. Féltizenkét

órakor Wekerle miniszterelnök tá­
vozott Kossuthtól és a a Brisztól 
előtt álló magyarok riadó éljenzése 
között elhajtatott. Magyarországról 
a táviratok ezere érkezik az uj 
kormány tagjaihoz, melyekben ki- 
neveztetésiik alkalmából Üdvözli k 
őket.

— Előléptetés. Schéda Ignác 
galgóci állomás főnök az V. rang­
fokozat 2 osztályából az V. rang 
fokozat első fokozatába, Feldheim 
1'erene pénztárnok, a VI. rangfoko­
zat i osztályából a V. rangfokozat 
3ik osztályába lett előléptetve. A 
közönséggel szemben mindenkor 
tanúsított előzékenységük folytán 
közkedveltségben álló tisztviselőink 
előléptetése városszerte általános 
megelégedést keltett.

A szövetkezetek
Ezen fontos sociális kérdéssel 

nosszabb szakaszban foglalkozik 
az 0. M. K. E. választmánya évi 
jelentésében s az érdekes Vmv 
tnány élénk világot vet a kereskedők­
nek különösen a fogyasztási szövetke­
zetek fölötti véleményére. Ugyan­
ezen tárgyban csak nem rég fej­
tettük ki álláspontunkat s az Or­
szágos Magyar Kereskedelmi Egye­
sülés ebbeli véleményét is hozzuk 
a következőkben : A törvényhozás 
működését megbénító válság útját 
állotta a szövetkezeti törvényho­
zás reformjára irányuló törekvése­
ink érvényesülésének. Azon sérel­
mek és visszaélések ugyanis, a 
melyek a szövetkezetek s főleg a 
fogyasztási szövetkezetek működé­
se terén észlelhetők, túlnyomó rész­
ben csakis törvényhozási utón or­
vosolhatók. Még az 1904 évi szö­
vetkezeti törvénytervezet is, a 
melyet éppen nem tarthatunk kie­
légítőnek, némi haladást és javulást 
tüntetett volna fel a mai állapottal 
szemben. Így például a fogyasztási 
szövetkezeteknél a nemtagok ré­
szére való eladást elvileg maga is 
tilalmazza. Az ezen törvényterve­
zet ügyében kidolgozott vélemény 
jelentésünk részletesen kifejtette 
annak hiányait és beható érvelés­
sel formulázta a tervezettel szem­
ben a hazai kereskedelem és köz­
gazdaság postulátumait. A mi ál­
láspontunkat magáévá tette, amint a 
tervezet vonatkozó intézkedéseinek 
a hazai kereskedelmi- és ipari ér­
dekképviseletek túlnyomó többsége 
s approbálta azt a jogászi köiö 
kritikája is. Joggal remélhettük 
ennélfogva, hogy az uj szövetke­
zeti 'törvény keretében a hazai 
kereskedelem jogos serelmeine 
orvoslása eléretett volna. A tör­
vényhozás normális működésének 
helyreállítása előtt azonban ezen

várakozásunk teljesedése kizártnak 
tekintendő.

Mai törvényeink keretében a 
helyzet javítása, ha a nemtagoknak 
való eladás kérdésében kifejlődött 
helytelen bírói gyakorlattól elte­
kintünk —- amelynek megváltozta- 

I fása csakis a jogi érvelés és meg­
győzés munkája utján várható, a 
mi törekvésünk tárgyát is képezi 

■— főleg két irányban lett volna 
óhajtandó. Meg kell szüntetni a 
hatósági személyeknek a szövetke­
zetek vezetésében való részvételét- 

; s helyes gyakorlat volna követen, 
dő az itairaérési engedélyek meg­
adása tekintetében. Ily értelemben 
határozott múlt évi közgyűlésünk is. 
És ez irányban valamint az adó­
zás helyesebb megállapítása érdé 
kében fáradtunk a lefolyt egész 
időszakon át. Működésünk azonban 
kormányunknak a koczkán forgó 
komoly érdekek iránti csekély 
érzéke folytán, nem vezetett a 
kellő eredményre. A közti sztvise. 

n k a szövetkeztek vezetésé 
való részvéte és a szövetkeze 

tek érdekében kifejtett agitáció ja 
akadálytalanul folyik annak elle­
nére, hogy ez által nemcsak a ke 
reskedelem érdeke, hanem a köz- 
igazgatás tekintélye is érzékeny 
sérelmet szenved. Még nagyobb 
visszásság mutatkozik azonban az 
ital mérési engedélyek tekintetében 
Általában véve ugyanis a fogyasz­
tási szövetkezeti mozgalom terén 
bizonyos megállapodás és kijózano­
dás észlelhető. Napról-napra jobban 
kitűnik, hogy a fogyasztási szövet 
kezetek nem képesek azon remé­
nyeket beváltani, amelyeket az 
alapítók rózsás jóslataira és nagy 
ígéreteire hajló tapasztalatlan egyé 
nek azokhoz fűztek. A szövetkeze 
tek áruikat sem olcsóbb áron, sem 
jobb minőségben nem adhatják, 
mint a kereskedők, ellenkezőleg, 
adminisztrácziójuk költséges voltá­
nál fogva magasabb árnivót tarta 
nak be, de a tagokat még igy is 
sok esetben veszteségek érik. Az 
a prognózisunk, hogy a magyar 
fogyasztási szövetkezetek mester­
kélt és a szolid alapozást nélkülöző 
építkezése belső hibáin- fog elpusz­
tulni és romba dőlni, maris valóra 
kezd válni. Ezen természetes s 
szükségképi folyamat érvenyesüle- 
sének azonban útját állja az, hogy 
az ital mérési engedélyek révén a 
fogyasztási szövetkezetek letöknek 
mesterséges és jogosulatlan bázist 
keresnek és sokszor találnak is. 
Jogosulatlan ez a törekvés, mert 
a szövetkezetek erkölcsi jellegével 
az italmérési engedélyek kérelme­
zése egyáltalában nem egyezhető 
össze, különösen pedig nem a kor­
látlan italmérési jognál, amelyne

gyakorlása a szövetkezeti üzlethe­
lyiséget, erkölcsnemesitő rendelteté 
sével homlokegyenest ellentétben 
álló céloknak helyezi szolgálatába. 
A fogyasztási szövetkezetek azon 
ban. ennek ellenére minden erővel 
azon vannak, hogy italmérési enge 
délyeket szerezzenek. "Az italmé­
rési engedély ugyanis akkor nyújt 
jövedelmet, ha a szövetkezetnek a 
fogyasztási cikkek elárusitásából 
jövedelme nem volna az italmérési 
jog révén a szövetkezet oly vevőkre 
vél szert tehetni, a kik különben 
az üzleti helyiséget soha nem ke 
resték volna fel. Pénzügyi hatósá­
gaink pedig ezt a törekvést a leg 
nagyobb mértékben honorálják s 
nemcsak hogy nem járnak el az 
italmérési engedélyek tekintetében 
a szükséges szigorral, de még oly 
esetekben is megadják azokat, a 
midőn adományozásuk a már létező 
italmérések számára1 való tekintet 
tel s egyéb szempontokból is ki 
volna zárva Ugyanezt a túlságos, 

közérdekkel össze nem egyez- 
, üető -jóindulatai tapasztaljuk az 
ital mérési jogok gyakorlása tekin­
tetében is; az illetékes fórumok 
azon szabálytalanságokat és visz 
szüléseket, amelyeket különben a 
legszigorúbb eszközökkel szoktak 
megtorolni, amidőn azok a szövet 
kezeti italmérések keretében for 
dúlnak elő, igen enyhe elbírálásban 
részesítik. Ezen állásponttal szem 
ben míáden törekvésünket oda kim. 
centráltuk, hogy az italmérési en­
gedélyek megadását konkrét ese­
tekben, amennyire az csak lehet­
séges, megakadályozzuk. Ez törek­
véseink mindeddig csekély részben 
érvényesültek s kötelességünknek 
tartjuk, hogy ugyanez irányban 
fokozott buzgalommal járjunk el.

Cslllagby György főispán 
beiktatása.

— Saját tudósítónktól. —
Gyönyörű, verőfényes időben, ked­

vező előjelek mellett köszöntött be 
április ötödiké, mély napon Nyitra- 
vármegye uj főispánját, -GsiHaghy 
Györgyöt iktatta be méltóságába 
a vármegye közönsége.

A Lipótvárról induló reggeli, vo­
naton számos bizottsági tag jött 
Pőstyénből, Vágujhelyről, Miaváról 
és Galgócról, és ezek személyének 
védelmére a nyitrai vasúti állomá­
son egy csendőrkirendeltség volt 
kivezényelve.

A vonaton még katonai kordon 
ról, tüntetésekről, sőt záptojásokról 
is esett szó és ezért kellemes meg­
lepetést keltett, hogy a vármegye­
ház előtt a cirkáló csendőrökön és 
a rendőrökön kívül más karhatalom 
nem volt kirendelve.

IW
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. Az utcák nyüzsgő tömeggel vol­
tak telve, de ez korántsem a főis­
pán! installátió, hanem az országos 
kirakóvásár kedvéért jött el.

A vármegyeház előtt csak 100 
150 diák stb. lézengett és nagy 
áhitatosan nézegetett a közgyűlési 
terem ablakaira, a melyek mögött 
a vármegye közéletére nagy fontos­
ságú actus folyt le.

Csillaghy főispán már korán reg­
gel ment el a vármegyeházára s 
ott a főispáni helyiségekbe vonult.

Lassankint gyülekezni kezdtek a 
bizottsági tagok. A vármegyei tisz­
tikar teljes számban jelent meg; a 
jegyzők és városi tisztviselők közül 
is számosán. A karzatot díszes hölgy 
közönség foglalta el s kipirult orcá­
val árta a fejleményeket.

A közgyűlési teremnek az utolsóülé­
seken megszokott teljes képéből 
hiányoztak a papi talárok.

10 óra tájban már minden 150 
bizottsági tag gyűlt egybe s ekkor 
megkezdődött a közgyűlés.

Pont 10 órakor dr. Kostyál Mik 
lós vármegyei főjegyző megnyitotta 
a közgyűlést. Bejelentette, hogy a 
küzgyüíést kötelességszerüen, mint 
alispán helyettes hivta egybe, hogy 
a király áltat kinevezett uj főispán­
tól, Csillaghy Györgytől az esküt 
kivegye. Szép bt széd keretében a 
jelenlegi válság politikai helyze 
tét vázolta. A beszédet megéljenez­
ték s ezután az elnök indítványára 
Craus István vo’t képviselő vezeté- 

, se alatt Liberth y Gusztáv, Bobok 
Géza, Hyross J >z ef, Klape4ek Fe­
renc, Lutonszki I ár, Jboszival Mi­
hály. Sablin Simon. Sziráryi Gjéza 
és Fóliák Lipót " 'b. bizottsági { ta­
gokból álló küld ittség .ment a fő- 
ispárii lakosztály! atj tartózkodó yv 
főispánt. 4

A fekete Ahzmagyarb yt meg­
jelenő főispátA percekig tartó vi­
haros éljenzés és tapssal fogadták.

A tetszészaj lecsillapultával Kos 
tyál főjegyző üdvözölte a főispánt 
és felkérte, hogy az esküt tegye 
le.

VJ6ly csend támadt s Dopcsányi 
tb. főjegyző által felolvasott eskü­
minta nyomán a főispán letette az 
esküt.

Az eskü letétele után a főispán 
elfoglalta az elnöki széket és el­
mondta székfoglaló beszédét, me­
lyet gyakran szakítottak meg he­
lyeslő közbeszólásokkal és éljenzés­
sel. A székfoglaló beszédben, meg­
emlékezett elődjéről, Thuróczy Vil­
mosról,' akinek — úgymond — 
példaadásából táplálkozol lelke egész 
közpályáján, az ő erényeinek után­
zója volt eddig és fokozott törek­
véssel lesz ezentúl. Majd a jelenlegi 
politikai helyzetről szólt s végre a 
bizottság jóindulatát és ragaszko­
dását kérte, hogy — úgymond — 
egymás irántj^igaz bizalommal el­
telve, híven szolgálják királyunkat 
és hazánkat és szeressék várme­
gyénket.

Lelkes éljenzés után Craus Vince 
árvaszéki elnök a tisztikar nevében 
annak ragaszkodását és bizalmát 
tolmácsolta. A közgyűlés jegyző­
könyvét fél i2 órakor hitelesí­
tették.

*
A közgyűlés után a főispán a 

küldöttségeket fogadta. Többek közt 
tisztelgett a főispánnál: a megyei 
tisztikar, a pénzügyigazgatóság, a 
községi és körjegyzők, a tanfelü­
gyelőség, az államépitészeti hivatal, 
Nyitra, Érsekújvár és Szakolca vá­
ros tisztikara testületileg, továbbá a •
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privigyei választókerület és kisvárdaj 
község küldöttsége.

Az uj tőispán ezenkívül számos 
üdvözlő táviratot kapott.

Heti jegyzetek.
Azt mindenki elismeri, hogy . £ 

vasúti utazás úgy kényelem, min. 
gyorsaság tekintetében fölötte ál 
a kocsizásnak. A két előny közü 
sajnos az egyiket, a kényelmet gyak 
ran kell nélkülöznünk. Es pedig 
különösen olyankor, a mikor min 
denki meg van győződve, — mi 
előtt a vonat beérkeznék és arra 
felszállna, — hogy elegendő kocsi 
lesz és kényelmesén utazhat. De 
bizony a mi vasutainknál nincs igy. 
A mikor szükség van kocsira, akkor 
nem áll rendelkezésre. A vasúti 
vezetőség nem igen vezet nyilván­
tartást, nem vesz tudomást, da 
nem is törődik azzal, hogy egyes 
szakaszok mellett levő varosokban 
oly valami történik, a mi előrelát­
hatólag a forgalmat azon helyig 
megnöveli. Így április ötödikén, a 
mikor Nyitrán főispáni beiktatás, 
utóállitás és azonkívül országos vá­
sár is volt, a Lipótvárról Nyitrára 
induló reggeli vonat alig 3—4 ko­
csiból állott s ezen is csak egyet­
len kocsi volt, a melyen két két 
szakasz I. és II. osztály volt. S a 
nagyszámú utazó közönség közül 
sokan a kocsi folyosóján áldogál- 
tak. Még a fékező ülőhelyét is 
elfoglalták. A délután vissza induló 
vonatnál habár a személy forgalom 
még nagyobb mértékű torlódása 
volt várható, ugyanezen állapot 
maradt meg. Furcsa világítást vet 
ez a vasúti igazgatásra. A vasút 
az állam magánválallata. A magán 
vállalatok ped^g — rajta kívül * 
igyekeznek a közönség minien 
igényét kielégiteni, nehogy a kö­
zönség bizalma megcsappanjon irán­
tuk. De úgy látszik a vasútnak erre 
nincs szüksége, vagy nem tartja azt 
szükségesnek. Hisz a közönség rá 
van utalva. Hisz a kinek sürgős 
dolga van, az nem válogat. Csak­
hogy ha megfizeti, miért ne válo­
gasson. Ha ezen dolgok miatt a
vonatszemélyzetnél felszólal, rövi 
den megadják a választ; „Tessék 
írásban az üzletvezetőséghez for­
dulni. “ Tudják, hogy senki sem 
fogja ezt felhasználni. Ha megteszi 
sincsen eredménye. Bizonyítékokat, 
tanukat kívánnak. S hol veszi eze­
ket az ember. Az utasok nem ol­
vashatják egymás revét a homlo 
kukán felírva. Szóval a vasút nem 
az a kényelmes utazó eszköz, a 
minek mondja az otthon ülő.

*
Feltűnést keltett, hogy Galgócon 

egy éven belül rendkívül sokan 
haltak meg mellbetegségben És 
éppen a reményteljes fiatalok kö­
zött volt legbővebb aratása a ha­
lálnak. Sokan az éghajlatot, mások 
a sok port — mert porosabb vá­
ros alig van Galgócnál — és az 
ezt felkavaró, úgyszólván állandó, 
erős szelet okolják. Hogy melyik 
ezek közül az igazi ok, vagy nem 
e más körülmény segíti elő a tü­
dővész terjedését, azt laikus ember 
meg nem állapíthatja; de talán a 
szakértő sem. Annyi bizonyos, hogy 
a por magában bírja a tüdővész 
csiráit s a íertőztetés nagyobb 
mennyiség állandó belélegzésénél 
kikerülhetetlen.- Mi Galgócíak nem 
rég kerülve ki a sáros időszakból, 
már is fülig porosán járunk. Hol a 
szél, hol az utcát söprő községi 
napszámos kavarja föl a száraz be-

tegség támogatóját. Már most kel- rj S\ lTTlÍ 
lemetlen elöérzettel gondol az em ZjllCAilllll 
bér a nyári időre, a mikor az ön­
tözés nélkül maradó utcákon a já­
rás valóságos martirum lesz. Mert, _ z
hogy öntözni fogják azoJat» ^ | K^DOSZtä
van zárva. Nincs víz. A kutakat x
nem szaporítják, de még a meg­
levők is rosszak. Mesélnek ugyan 
vízvezetékről is. De ez csak mese.
Megvalósítása az algezirási konfe­
rencia nehéz szüléséhez hasonlóan 
még számtalan nehézség leküzdése 
után jöhet szóba. Ezeket leküzdeni 
pedig most még senkinek sem jut 
eszébe. Minek. Por volt Galgócon 
és por lesz mindig. Az ember is 
porból lett, tehát nyugodt lelkiis­
merettel szívhatja magába teste ki­
építésére szolgáló anyaggal telitett 
levegőt. Ha mindjárt egészségére 
sem válik.

PF- savanyu
továbbá ková­
szos fűszeres

és Znaimi uborka különlegességek 
kaphatók Fuchs Márk füszerkeres- 
kedőnél Galgóc, (Reisz féle ház)

A napokban,—elég nagyfokú meg­
lepetést keltve mindenkiben észre 
volt vehető, hogy a járdákat Kezdik 
Galgócon is söpörni. Ehhez nem 
volt szokva Galgócon senki. Ez az­
tán haladás! Én a csodáról csak 
akkor vettem tudomást, hogy hol 
az egyik, hol a másik ház előtt kel­
lett a járdát elkerülnöm, mert a 
cseléd irgalmatlanul és vakon sö­
pörte azt s nem hagyta azt abba 
egy pillanatra sem, senki kedvéért. 
És ez délelőtti 8 és 10 óra között 
történt. Az idegen azt hihetné, 
hogy az itteni lakósságnak egész­
séges álma van. Es későn kelnek 
az emberek. Pedig tévedne. Na­
gyon korán lát a munka után a 
galgóci, de hisz a járda söpretés 
hallatlan kényszere a felsőbbségnek, 
ezt lehet halasztgatni délig is, fö­
lök nyugalommal végezve adóié 
más, munkát. Es még az az dőr 
is móg van a halogatásnak, h jy 
esetleg a mig a söprésre kerül a 
sor, addig egyéb gondok melle t 
ezt el is lehet felejteni. A mi munka 
megtakarítást jelent. Hogy a későn 
járó kelő kabátos népség a kikerül­
getés, porfelverés miatt mérgelődik, 
az az ő baja, és nem a járdát 
söpörgetőé. Mégis ezek kedvéért 
szeretném tudni, hogy mikorra van 
szabva a járdasöprés terminusa? 
Ha délelőtt 10 óráig, akkor nem-e 
lehetne azt talán 7 re redukálni.

Minus.

Megfojt ez az át 
kozott köhögés !

Egger mellpasztil
csakhamar — —
— meggyógyított

Köhögés, rekedtség elnyálká 
sodás ellen gyors és biztos 

hatásnak.
Egger mellpasztillai

az étvágyát nem rontják és 
és kitűnő izüek.

Doboz 1 korona és 2 korona 
Próbadoboz 50 fillér.

Fő és szétküldési raktár:
NÁDOR GYÓGYSZERTÁR

Budapest, VI, Váczi körút 17.
Raktárosok.

Galgócz: Török Gyula Nagy 
Rippény: Kubányi István, N. Ta- 
polcsány: Mailász Antal Jenő. 
Pőstyén: Emánuel Géza, Öster­
reicher Miksa, Vágujhely: Emá­
nuel Géza gyógyszertárában.

HÍREK
— Kinevezések a galgóci ura­

dalomnál. Az Erdődy uradalmak 
majorátusa, gróf Erdődy Imre már­
cius hó 31-én Bodó Péter urad. 
titkárt urad. jószágigazgatóvá, Boross 
Sándor urad. számtartót, urad. jó­
szágfelügyelővé, Szivoss Gyula urad. 
erdögondnokot urad. erdőmesterré 
és Koehler Ede urad. intézőt — 
galgóci lakhellyel -- prad. főköny­
velővé nevezte ki. Az érdemes fő­
tisztviselők ezen előléptetése, me­
lyet az uradalom szolgálatában ki­
fejtett buzgó’ tevékenységükkel iga­
zán megszolgáltak, már hetek óta mint 
kész dolog volt köztudomású s e 
hó elsején az uradalom erről az 
érdekelteket hivatalosan is értesí­
tette.

— Kinevezés. Rudnay Béla, 
Pest vármegye kir. biztosa Dr. 
Szabó Béla Nyitramegyei kir. segéd­
tanfelügyelőt árvaszéki^ ülnökké ne­
vezte ki. A segédtanfelügyelő csak 
rövid idő előtt lett Nyitramegyébe 
kinevezve s hirtelen távozása és 
pályaváltoztatása Galgóc társadalmi 
köreiben érthető meglepetést kel- 
tett.

Pozsony.
Vásártér 15. Korház-utca 1
bJD
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ülönosztály ;
Ditmár-féle lámpák
Iszákosság nincs többe!

Kívsnatrabárkinek bérmentesen 
küldünk egy próbát a Coza- 
porból, Kávé, tea, étel vagy 

1 szeszes italban egyformán meg 
ható az ivó tudta nélkül,

A COZAPOR többet ér, mint 
a világ minden szóbeszéde a 
tartózkodásról, mert csoda 
hatása ellenszenvesé tesz 
az iszákosnak a szeszes italt 
A COEA oly csendesen és 
biztosanli af, hogy azt feleség 
testvér avagy gyermek eg\ - 
aránt, az ivónak tudta nélkül 
adhatja és az illető mégcsa- 
nem is sejti mi okozta javu­
lását.

Coza a családok ezreit bö­
khette ki ismét, sok sok ezer

it a szégyen és becstelenségtől megmeu-fé
E kik később józan polgárok és ügyes 

üzletemberek lettek. Temérdek fiatal embert 
a jó útra. és szerencséjéhez segített és sok 
embernek életét számos évvel meghesszabitut-

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa 
mindazoknak, kik kívánják egy próba ad ago 
és egy köszönő Írásokkal telt könyvet di 
és kölségmentesen küld, hogy igy bárki 
meggyőződhessen biztos hatásáról. Kezeske 
dűnk, hogy az egészségre teljesen ártamatlan
■'UNUYEN PRÓBA 135 sz.

Vágja ki ezen szel­
vényt és küldje még ma 
az intézetnek. (Levelek 
25 fill., levelezőlapok 10 
fill, bérmenteaitendők.)

COM IISTITUTE
(Dept. 133.)

6a, Chancery Lane, 
London, iAlg
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biztositá

===== GALG(
Beváltja, eseti! 
a sorsolt értél

Elad eredet 
osztálya őrs]

Szelvényeket és 
nemeket vált be. | 
sorsjegyeket és 

napi árfolyar
Elfogad bizt^ 
a legelőnyöi 
telek mellett 

baleset és b< 
valamint 

élet< 
BIZTOSITÁSOt 
sorsjegyek, rési 

kisorsolásából erei 
veszteséi 

Sorsolási ellenőr 
mentei 

Sorsjegyek húzás 
minden a bank 

szakmába vágó 
séggel adok fe

Völke:
Pozsol

Lőrinczkapú ucl
Keztyü és kötőszeri 
rágtartók, haskötők, f 
párnák, takarók, gar 

stb.
Különlegc

gummi és guttapcrc 
ségi és technikai 
Clystier, seb-, fül , > 
injectió’fecskendók 
gummi harisnyák, 
tömlők, * lapok, g 
porfuftatok, pollutic 
halló készülékek, 
melegítők, hallócsöv 
vizeletüvegek, respir 
csövek, genymeden 
kék, melegítő üve^ 
csapok, mosómeden 
cseppszámláló, man 
hőmérők, szoptatós! 
fürdőkalapok, köts 
és viasz vásznak, f| 
gummi kötők, vatta 
szülék, szemvédők, 

fülkagylótartók, e 
Legjobb Franze féle 

tályozva minden 
női óví" 

»Duplex* Occ 
Mindennemű javitá 
munkák glacé és v 
bőrpárnákon, takar 

szépen eszk 
Megrendelések bár 
rint elfogadtatnak

Phönix
a lábizzadás és h 
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Hangolások
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|?$ág nincs többe!
Ki van a trab árkinek bármentesen 
küldünk egy próbát a Coza- 
porból Kávé, tea, étel vagy 
szeszes italban egyformán meg 
ható az ivó tudta nélkül.

A COZAPOR többet ér, mint 
a világ minden szóbeszéde a 
tartózkodásról, mert csoda 
hatása ellenszenvesé tesz 
az iszákosnak a szeszes italt 
A COZA oly csendesen és 
biztosanh af, hogy azt feleség 
testvér avagy gyermek egy­
aránt, az ivónak tudta nélkül 
adhatja és az illető mégcsa- 
nem is sejti mi okozta javu­
lását.

( oza a családok ezreit bé- 
kjtette ki ismét, sok sok ezer

Bi becstelenségtől megmen-fé 
1 józan polgárok és ügyes 
[tek. Temérdek fiatal embert 
brencsójéliez segített és sok 
I számos évvel megbesszabitot-

My a COZaPOR tulajdonosa 
ik kívánják egy próba ad a go 
rásokkal telt könyvet di 
en küld, hogy így bárki 

jen biztos hatásáról. Kezeska 
észsógre teljesen ártamatlan

COZA IISTITIÍTE
(Öept. 133,)

62, Cbancery Lane, 

London, iA
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$ HERZ GYUhfi
bank- és bizományi üzlet, 
biztosítási iroda
= GALGÓCZ. ------
Beváltja, esetleg kicseréli 
a sorsolt értékpapírokat.

Elad eredeti árakon 
osztálysorsjegyeket,

Szelvényeket és külföldi pénz 
nemeket vált be. Vesz és elad 
sorsjegyeket és értékpapírokat 

napi árfolyam szerint.
Elfogad biztosításokat 
a legelőnyösebb felté­
telek mellett, tűz, jég, 
baleset és betörés ellen 

valamint az ember 
életére

BIZTOSÍTÁSOK elvállalása 
sorsjegyek, részvények stb. 

kisorsolásából eredő árfolyam- 
veszteség ellen. 

Sorsolási ellenőrzés költség- 
mentesen.

Sorsjegyek húzásáról, valamint 
minden a bank és biztosítás 

szakmába vágó ügyletről kész­
séggel adok felvilágosítást.

Völkel Pál
Pozsony,

Lőrinczkapú utcza 2 szám.
Keztyü és kötőszerek raktára, nad­
rágtartók, haskötők, suspensor, bőr 
párnák, takarók, gamaschli, nadrágok 

stb. stb.
Különlegességek

gummi és guttapercha árukban egész­
ségi és technikai célokra. Irrigator, 
Clystier, seb-, fül , orr, fog-, nyak- és ’ 
injectió'fecskendők gummi hólyagok, . 
gummi harisnyák, esőkópenyegek, 
tömlők, lapok, gyüriik, szemkötők, ■ 
porfujtatok, pollutiógyürük, Siegl féle 
halló készülékek, jégzacskók, has- 
melegítők, hallócsövek, egyenestartók 
vizeletüvegek, respiratorok) üveg ivó­
csövek, genymedencék, hiitőkészülé* 
kék, melegítő üvegek, biztositóőv, 
csapok, mosómedencék, fürdő kádak, 
cseppszámláló, mankók, méhtükrök, 
hőmérők, szoptatósüvegek és csövek, 
fürdőkalapok, kötszövetek, gummi 
és viasz vásznak, flanell tricót és 
gummi kötők, vatta, tejsterilizáló ké­
szülék, szemvédők, gummi sárcipők, 

fiilkagylótartók, ecsetek stb. stb. 
Legjobb Franze féle präservativ, osz­

tályozva minden minőségben, 
női óvószer.

* Duplex* Öcclusiv pensar. 
Mindennemű javítások és tisztítási 
munkák glacé és vadbör keztyükön, 
bőrpárnákon, takarókon, nadrágokon 

szépen eszközöltetnek. 
Megrendelések bármily kívánság sze­
rint elfogadtatnak és teljesittetnek.

Phönix talpak
a lábizzadás és hideg lábak ellen.

10 pár 40 krajcár.

Kitüntetve az j 
1896. évi 

ezredéves 
országos 

kiállításon 
Budapesten 

és
Pozsonyban 
a helyi ipar 
kiállításon 
1892-ben 

és 1899-ben.

Werner Péter fia
POZSONY.

Kossuth Lajos-tér (Sétatér) 32 sz. 
Alapittatott 1840. — Távbeszélő 104. 

Távirda-czim;
Wemerzongpra Pozsony.

Zongora-, Pianino - és Cymbalom 
gyár, kereskedés és kölcsön- 

intését
Hangolások és Javítások.

Tulipános levelezőlapok dí­
szes és ízléses kiv.telben kaphatók 
Szóld Jakab galgóci könyv és papír­
kereskedésében.

— Áthelyezés. Kottek Géza vág- 
ujhelyi telekkönyvi betétszerkesztési 
szakdijnok ugyanezen minőségben 
Galgócra lett áthelyezve.

Lemondás. Dr. Arkenberg 
Béla nyitramegyei közkórházi alor­
vos állásáról lemondott.

— Segédjegyző választás. Ma-
gyarsóki segédjegyzőnek Braun Alf­
rédet választották meg.

— Kinevezés. Kregczy József, 
nyitrai törvényszéki biró nyitrai 
járásbiróvá, Griell Jenő szepesszom- 
bati és Dobak Géza trencséni albi- 
rdk, a nyitrai törvényszékhez birák- 
ka lőnek kinevezve.

— Ezredik távirat. 1904 év -ja­
nuár havában saját kezdeményező 
síinkből megkezdtük ^FelsUmagy(ír­
országi Hétfői Újság ban a vasárnapi 
eseményekről szóló távirati értesü­
léseink közlését, mely táviratokat 
a feltétlenül megbízható és hiteles 
félhivatalos Magyar Távirati Irodá­
tól nyerjük. Múlt héten a táviratok 
összeszámlálásánál meggyőződtünk, 
hogy ez ideig éppen ezer táviratok 
tettünk közé s ezek között gyakran 

; 4 500 szóból állókat is. Nagy
í anyagi áldozattal járt ezen újítás, 
i de behoztunk lapunknál azért, hogy 
í szén a vidéki lapoknál páratlanul 
! álló, újítással háláljuk meg a kö­
zönség bizalmát és támogatását. De 
behoztunk azért is, mert meg vol­
tunk róla győződve, hogy ezzel a 
felsővidéki közönség hirszomját 
magyar sajtótermékkel elégítjük ki 
s ezzel a magya ellenes bécsi német 
nyelvű hétfői újságot kiszorítjuk 
a mi, nem dicsekvésből mondjuk, 
nagy részt sikerült. Hiszen gyakran 
láthatni, hogy hétfőn a kevésbé 
magyarul értők is sillabizálják la 
púnkat, különösen a táviratokat s 
igy közvetve ez igen jó eszköznek 
bizonyult a magyar nyelv terjesz­
tésébe is. A közölt táviratok érté 
kére nézve kellő világot vet, hogy 
lapudk volt az első magyar lap, 
mely a Japán orosz háború meg­
kezdéséről, a rozsnyói püspök csőd 
jéről hirt adott. Á vasúti sztrájk 
idejében kb. 2000 szóból álló tá­
virati értesüléseinket külön kiadá­
sainkban adtuk közé s ugyanakkor 
adtunk legelsőnek hirt Rákóczy Fe- 
rencz hamvainak hazaszállítását el 
rendelő királyi kéziratról. Kossuth 
Ferencnek a király által történt 
első kihallgatásáról rögtön terjedd 
mes táviratot hoztunk. Csak leg­
utóbb is, az országgyűlés feloszla­
tásáról teljesen részletes jelentést 
adtunk még az nap olvasóink ke­
zébe. A második ezerbe lépünk 
mai nappal. Reménynyel eltelve, 
bizalommal nézünk a jövőbe s 
hisszük, hogy olvasóink erkölcsi és 
anyagi támogatásával alkulmunk 
lesz a következő ezer táviratot közé 
adni és hasonló körülmények között 
folytatni munkásságunkat.

— A petroleum ára, Az osztrák 
és magyar petroleúm finomítók a 
petroleum árát a relácziókban 100 
kg.-ként 3 koronával leszállították. 
E szerint a petroleum ára körül­
belül árra a nívóra esett vissza, 
mely a bakui petroleum iorrások 
szétrombolása előtt állott.

— Amerikába! A mull héten 
a galgóci járás területéről 17 egyén 
kért Amerikába szoló útlevelet- A 
kivándorolni szándékozók csaknem 
kivétel nélkül földmivesek.

— A galgóci vásártéri cédula­
ház építésére kiirt pályázat határ­
ideje folyó hó 2-án járt le. A ki­
tűzött ideig két ajánlat érkezett be : 
Libant Ferenc és Bedecs Mihály 
galgóci kőmives mesterek részéről 
Az ajánlatok tárgyában a legköze­
lebbi képviselőtestületi ülésen fog­
nak dönteni.

— A jó rokonok. Idb. Lehmden 
Ferenc udvarnoki gazdálkodó né­
hány koronányi tartozás behajtása 
végett elment” rokonához, Lehmden 
Vilmához. Ott találta bátyját Lehm­
den Hermann köpösdi földmivest 
és ennek 23 éves Ferenc nevű 
fiát. A rokonokkal csakhamar szó 
váltásba keveredett, majd összeve 
rekedtek és e közben az unokaöcs 
idb. Lehmden Ferencet egy vastag 
husánggal lábán megütötte és azt el­
törte. A vizsgálat folyamatban 
van.

— A ruggyanta áruk drágulása.
Az osztrák magyar ruggyanta kartell 
a pneumatik árát 7 és fél százalék­
kal felemeli.

— Az izr. húsvéti ünnepek 
alatt naponta friss füstölt 
húsáruk, virslik, stb. kitűnő 
kókuszzsir és pompás ugorka 
nDB bttf kapható Fuchs Márk 
füszerkereskedésében Galgóc, 
(Reisz Simon féle ház.)

— Mikor a kereskedősegéd 
szórakozik. A kereskedelmi és vál 
tó törvényszék egy ítéletében ki­
mondotta : Ha a segéd a kire a 
főnök az üzletet napközben rábízza, 
csak azért, hogy egy mutatványos 
bódét megnézzen, ott hagyja az 
üzletet, sőt negyedórán túl elmarad 
és ezzel az eljárásával nyilván 
vissza él - a főnöke bizalmával s e 
visszaélés által az üzlet érdekeit i 
oly mértékbon veszélyezteti, hog 
a szolgálatnak ily körülmények ka 
zött történt abbanhagyása, — ha 
bár a szünetelés nem is tartott 
egy egész munkanapon át — mint 
az ipartörvény 94 § a g. pontja 
alá eső szolgálati vétség, jogos 
okul szolgál az illetőnek a szolgá­
latból való azonnali elbocsájtására.

— Sértésvész. Galgócon a ser 
tések között a sertésvész fellépett. 
E miatt a galgóci heti és országos 
vásárokra sertéseknek felhajtása 
meg lett tiltva.

— A bútor árúk drágulása. A 
magyar bútorkereskedők szövetsége 
a fenyőfa állandó drágulására való 
tekintettel elhatározta, hogy a rak 
tári bútorok árát 5 százalékkal 
felemelni.

— Tulipán kert Galgócon. Az 
országszerte lelkesedéssel felkarolt 
tulipán kert Galgócon is folytatja 
hóditó útját. A jelvényeket hordják 
kereskedőink kirakatában tulipán­
nal diszitett tárgyak, levelezőlapok, 
szövetek stb. láthatók. A jelvénye­
ket ízléses kivitelben Szóld Jakab 
galgóci könyv és papirkereskedőnél 
lehet beszerezni.

— Vásári tolvajok. A múlt hé 
ten Galgócon megtartott országos 
kirakóvásáron megjelentek a vásári 
tolvajok is. „Működésük“ eredmé­
nyét nem egy kereskedő érzékeny 
kárral fizette meg. A tolvajok nagy 
részét nem lehetett tetten) érni, de 
a vásártéren cirkáló csendőrőrsnek 
sikerült három tolvajt letartóztatni. 
Ezek Danis Ferencné vágmedencei 
cigányasszony, Danihel József kar 
kóci legény és ^Tomovics Ferencz 
merőcei iparossegéd, akik csekély 
értékű lopott holmijukkal ügyesen 
tovább álni nem tudtak. A vásári

74 I
kitüntetés, f

6 I
állami érem! 1

100
lotór a legtcljesi 
megelégedésre 

szállítva.

Drezdai motorgyár r.-t.
fióktelepe:

GELLERT IGNACZ és Társa
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 41 sz.

Telefon 12—gr.
BENZINMOTOROK, légszeszmotórok 
nyersolajmotórok, szesz (spiritus) motorok 

n-motórok. BENZINLOKOMOB1LOK 
ÉSRE.

Fontos újdonság! szivógáz-Motorok
a legmodernebb és legtökéletesebb, beigazolt 
a legolcsóbb üzemet nyújtó erőgépek amd
drezdai szlvógázmotór s faszénnel sí-
kitűnöen dolgozik.

A drezdai motor Iüfcrte e!ismertena legketunobb-gyart 
mány. Kipróbált tökéletes szerkezet. Válogatót! 
legjobb anyagból a legszolidabban és a " leg 
pontosabban készítve.
Tartó« I ,c>ro k év i használat után sem 
a M l>US • szorul reparaturákra. Feltétlenül 
üzembiztos. Kezelése rendkívül egy trii. Az 
üzemköltségek a legelőnyösebb •

Drezdai motorok me.gte“»wiviva kinthetok szárat, 
ián iparvállalatbífti és uradalmai izdasági üze 
mernél malmokban, téglagyár-1 ban, famegmun­
kálásánál faapritdsnál, vizempiő (szivattyú tele-á 
pékén gazdasági takarmány-kamarákban, tej 
gazdaságokban, cséplésn- ' ,tt>- stb.

Teljes üzemberendezések, (malmok gazdasági 
üzem közlőműszerkezetek stb.) szállítása. 
Felvilágosítások és ’ költségtervezetek készség 
gél adatnak.

Legmesszebb £ enő ijótálás 
2'edvező fizetési feltételek

k tjetvenyeK *es

a legszebb kivitelben

Szóld Jakab
féle könyv, és papirkereskedesébm 

kaphatók.

Pozsonyi
a legfinomabb, 
legizletesebb ki 
állításban kapha­
tó

Schmappach
Ágost

kalács különlegességek 
f sütőházában 

Pozsony, Főherc. 
Frigyes ut 13 sz. 

25 elsőrendű 
éremmel kitüntetve. 

Vidékre 5 kilóspostadobozokban 
naponként kétszeri postaszállitás

A szerk. felelős a laptulajd.és kiadó : Szóld J 

Főmunkatárs Drahos Lajos



tolvajok felett a galgóci járásbíró­
ság fog ítélkezni.

— Halálozás. Freud Ignácz a 
•Schvitzer féle uradalom főkönyve­
lőjét súlyos csapás érte. Édes anyja 
özv. Freud Hermanné sz Schönang 
Erzsébet hosszas szenvedés után 
meghalt. Temetése általános rész 
vét mellett Galgócon folyt le.

_ Fióküzlet. Zwebner Mér és
fia galgóci kereskedő cég — mint 
már%mlitettük — Pozsonyban fiók 
ötletet nyitott. A fióküzlet Gross- 
ling utca 3 sz. alatt nyert elhelye 
zést.

— Uj kir. közjegyző, Az Igaz- 
gégügyminister Dr. Rudnay Sándor 
nyitrai ügyvédet, volt orsz. képvi­
selőt Gödöllőre kir- közjegyzőnek 
nevezte ki.

— Fogorvos Galgócon. Dr.
Király Károly fővárosi fogspecia­
lista az orvosi gyakorlatát meg­
kezdte. Az általa eddig kezelt be-; 
tegek a műtétek gyors és fájdalom 
nélküli végzése fölött megelégedé- 
üiiknek és elismerésüknek adtak 
kifejezést.

— A béke létrejöttéről pénte-
teken este 6 órakor a galgóci kö­
zönség már értesült, mert a Magyar 
Távirati Irodától távirati értesítést 
nyertünk, melyet helybeli előfizetőink 
nagy részének megküldtük. Ugyan 
ezen távirat a fővárosi lapokban 
csak másnap ktizöltetett. Szintúgy 
az uj ministerium kinevezéséről 
szombaton este értesítettük helybeli 
előfizetőinket részben telephon ut­
ján részben a távirat eredetben való 
bemutatásával. Érdekes, hogy még 
táviratunk érkezése előtt NyitrárSl 
s máshonnan telephon értesítések 
is jöttek, amelyek ‘azokban légből 
kapottaknak bizonyultak, mig a mi 
értesüléseinket a másnapi Ír ok 
megerősítették. tb

— A politikai helyzetben be
álló változás nyomán ujult kedvvel 
indult meg a magyar és egyéb 
értékek adás-vétele. A spekulatió 
óriási mértékben üzérkedik a börzén 
és a manőverek egymást érik. Lai­
kus, de még kevésbé hozzá értő 
embernek is azért óvatosan kell 
eljárnia. Vidékünk közönségének 
pénzügyi dolgokban megbízható és 
szakavatott tanácsadója Herz Gyula 
galgóci bankbizományi cég, a mely 
elvállal tőzsdei megbízásokat,, érté­
kek, értékpapírok adásvételét stb. 
Az összes bel- és külföldi sorsje­
gyek kaphatók nála. Külföldi pén­
zeket bevált, biztosítási ügyleteket 
köt. Figyelemre méltó, hogy osztály­
sorsjegyei közül a legutóbbi húzá­
sokon több nagyobb nyeremény­
nyel kihúzatott.

— Egy plébános bűne. Néhai 
Jakabovits György Felicián kis-baábi 
plébános 3249 kor. 64 fill, értékű 
hagyaték hátrahagyásával halt el, 
s ellene a templomi alapok és a 
románfalvi iskolaalap hűtlen ke­
zelése folytán az esztergomi egy­
házmegye s a románfalvi iskola­
alap kezelősége mint hagyatéki 
hitelezők 9089 k. 69 f. követelést 
jelentettek be a hagyatéki tárgya­
lás során A követelésből 6000 ko­
rona az iskola alapvagyona melyet 
gróf Andrássy Dénesné adományo­
zott, A mennyiben a hitelezők mog 
nem egyeznek, a csőd hivatalból 
fog megnyittatni

— Izr ünnepek. Az izraeliták 
húsvéti ünnepei holnap kezdődnek 
és f. hó 17-én estig tartanak. A 
főünnepek négy napig és a mellék­
ünnepek szintén 4 napig tartanak.

Felsőmagyarorsz-á-irí Hétfői Újság

— Lopás. Stefancsik Mihály 21 
éves galgóci napszámos Kopacsik 
Teréz nevű cseléd kárára egy czi- 
pőt és több apróságot ellopott és 
még a leánytól — talán útiköltségre 
— 2 korona készpénzt is kicsalt. 
A tolvaj ellen az eljárást megindi
tolták. , ,

— Veszedelmes szomszédság.
A szomszédok hagyományos rossz 
szokásaként Bosaczky Lenhardt ud- 
varnoki földmives örökösen vesze­
kedett szomszédjával, Haban József 
földmivessel. Múlt héten verekedés 
lett a pörlekedésből és Hábanjegy 
fejszét fölkapva, azt Bossaczky Len­
hardt feleségébe dobta, miáltal az 
fején és kezén alaposan megsérült. 
Az eljárást megindították.

A bíróság köréből.
A galgóczi kir. járásbíróságnál 

letárgyalt polgári ügyek.
Márc. 30-án Steiner Albert felperes 

nek—Zufal János alperes elleni 294 kor, 
92 fillér i. ü. (niak. it.). Pfezelmayer
Ignácz felperesnek—Sonnenschein Mór
alperes elleni 320 kor. i ü. (szün.), 
Wild Simon felperesnek—Otahel János 
és neje alperesek elleni 293 kor. 80 f. 
i. ü (mák. it.), Zwebner Mór és fia cég, 
felperesnek—Szóld Bernát alperes elleni 
28 kor. 80 fillér i. ü (mák. it.) Steiner 
Albert felperesnek—Maszarovics József 
alperes elleni 6 kor. 94 fillér i ti. (szün)‘ 
Steiner Albert felperesnek—Pontes Jó­
zsef alperes elleni 20 kor. i. Li. ^mak., 
it.), dr. Handler Jakab felperesnek— 
Puttera Mihály alperes elleni 28 kor, 
i. ü. (szün,), Weinstein Miksa felperesnek 
—Misik Gáspár alperes elleni 8 kor. 
28 fillér i. ü. (mák. it.), Weinstein Mik 
sa felperesnek—Markó Viktória alperes 
elleni 18 kor. 36 fillér i ü. (mák. it), 
Csacsani János felperesnek—Minarik; 
Anna alperes elleni 12 kor. i. ü. (szün). 
Deutsch Bernát felperesnek—Pálenik 
János alperes elleni 27 kor. i u. (szün), 
Bródy Mór, felperesnek—Kohn Jakab 
és neje alperesek elleni 70 kor. i. ti.' 
(szün.], Bródy Mór felperesnek— Szká- 
kala Ignácz alperes elleni 9 kor. i. ü. 
(szün.), Halle Henrik felperesnek—Man- 
heimer Mór alperes elleni 38 kor. 50 f. 
i. ü. (szün.) Schwarz Katalin felperesnek 
—Schwarz Izidor alperes elleni 24 kor. 
i. ü. (mák. it.), Neumann Fülöp felpe­
resnek—Hanicz József és t. álperesek 
elleni 50 kor. i. ü. (szün), Fischer tesv.

felperesnek — Hoffmann István alpe 
rés elleni 23 kor. 40 fillér i. ü, [szün.), 
Sessler] Ármin Jelperesnek—Matló Ka 
talin alperes elleni 15 kor. i, U, (szün.), 
Sessler Ármin felperesnek—Maszárik 
Anna alperes elleni 5 kor. 82 í. i. ü. 
(mák. it.), Sessler Ármin felperesnek— 
Vavró Mihály alperes elleni 34 kor. 
40 fillér i. ü. (szün.), Steiner Albert 
felperesnek—Hovácz Lórincz alperes 
elleni 6 kor. 50 fillér i. U. (szün), dr. 
Szilárd Simon felperesnek—Pretzelmayer 
Izsák és ts. alperesek elleni 20 kor. i. 
ü. (szün.), Steinnr Ármin felperesnek— 
Skop János alperes elleni 9 kor. 12 f. 
i. ü. (mák it.), Fodor József felperesnek 
—Kolek József alperes elleni 21 kor. 
52 fillér i. ü. (mák. it.], Foltin Istvánná 
és t. felperesnek—Róth György alperes 
elleni 333 korona 40 fillér i, ü. (szün ),

Húsvéti

török a szerencse kovácsa i
11 j j I az a szerencse, mely bankházunknak

kedvez. Rövid idő alatt 25 millió 
koronánál több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsttlt vevőinknek ; ezek 
közt a két legnagyobb nyereményt, és pedig.:
kétszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 400.000 koronás főnyereményt

továbbá 5 á ÍOO OOO, 3 i 9°.00°, 2 áSO.OOfy 3 1 70X100 
„ 4 60.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000,
20 000, 15.000 és ezeken kívül számtalan io.ooo, 5.000, 3 000,
2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyeremény.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ leg- 
esélydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy 

‘szerencsesorsjegyet.
A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban

125.000 sorsjegyre 62.500 pénznyeremény jut
és összesen 16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki

i

Rendelje meg a neve mellett g
alle

Sok pénz széppé varázsolja ez életeti 
" a feleségét vagy az »szuny az a

__ állé wrajegy megvétele által egy „-------- „
..li ■ —---------------- nyel. A véletlen nagy szerepet játszik az éÉettoa ée

szerencseszámot!
12103•áiám, Adél 

Atolár, Apes _ , 
Adelt, Ágota 
ApstoB, Amália 60017 
Aladár, Anna *1777 
Albert, Aaatelfa 7*866 
Alfréd, Apollónia *1888 
Ákos, Aranka leiooi 
Ambras, Berta 59901 
András, Blaaka 35266 
Altai Borbála 2892 
Arnold, Beriska 89372 
Árpád, Betti 8241 < 
Arthur, Bella 10581■« 
Aurél, Brigitta 18*228 
Attila. Cecília 52338 
Baláss, Cornelia 71397 
Bitiint, Dóra 24d84 
iaratbée, Dorottya 9001 
lila, Cecília 38277 
Benedek, Eofesa 108855 
Barnát, Emma 51877 
Bániéi, Ernesztin 101911 
Bánd, Éra , 18804 
Béaes, Brelia »21*.

Bei si, Erzsébet 65878 
Ma, Ess er *9*3 
tok, Etel *1799
Bemér, Flóra 197278
Emil, Franciska 32443
Endre, Frida 9S777
Brno, Senorévá 52551 
Fere«, Sertrad iBii'- 
Frigyes,Gabriella 98989 
Főik Gizella 60987
Gábor. Hairt* *8»#
Gáspár, Heléna 7*747 
Gergely, Henriett »ltoi 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Iduska 
Henrik, Béna 
Hermann, Ilma 
Ingé, Ilka 
Ignáe, Irén 
Illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, Írna 
kider, lehalna

$6597
64895

373« 
55487 
35875 
34477 
92792 
46496 
12115 
45278 

109335 
27174

Mfl. totói 
lakat, lássa 
láncé, todttk 
fonó, Intiska 
lOzset, Karelia 
Kálmán, Krtfidta #775 
Káréit, KataBa *87*1
Kernel, Klára 668*4
íristóí, Kiotód 7879
Lajos, Kornélia 1097*7
László, Krisztina 50819 
I«eó. Kmgnaáa 966S2 
lápét Latra 21624 
Lenne. Lenke #022 
Haaé, Leóm 6870 
$er.íHS, Lídia 84*64 
Bártan, Lina 95297 
Mátyás, Ludmilla 52977 
Mihály, Inja* 2*292 
Siklós, lagáelne «514« 
Sahna. Malvin 48662

Sándor,____
-V.« Orkán, tértin, 
58977 lieskár, Battiá

12308
1066S9
367*4
6719«

étté, Hetim 21451 
Ödön, Barmai 55177 
Fái, feszti 2737
Féter, Olga * 61515
Pista, Paula 1G1969 
Bfehard, Főlapé 34855 
Stiert, Fetrmfli 79787 
todeM, Piroska 1253a 
Salamén, Bogina 6582: 
Same. Bóxtíka 17718 
Sándor, Beofiia 38107 
temen, Síri 107397 
Tamás, Sarolta 48564
Tibor, Szőré«* 7437-
Tömbw, Tbistiró 2727
Tivadar, Teréz 34950
Tóbiás, Teres 55477 
Vendel Valeria »006 
Viator, Veronika MOB 
Vilmos, Viktória 80008 
Vince, Vilma 12*18 
Zeit«, Xnóla 86806 
1 ómofld, Tinim totó

3 a
„Sry-X 1-000.000 korona:

továbbá i jutalom 600.OOO, 1 nyeremény 400.000, 1 á 200.000, 
100.000, 2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70.000. 2 á 60.000, i á 50 000.
3 á 40.000, 3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15 000, 44 á
10.000 korona és még sok egyéb nyeremény.

Az I-ső osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
% eredeti sorsjegy írt—.78» vagy K 1.50 • l|4 eredeti sorsjegy Irt 1.50 vagy 3 korona, 
"la eredeti sorsjegy frt 3.—vagy K 6.-; 'I, eredeti sorsjegy Irt 6. vagy 12 iorooa
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése eile
nében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sors­
jegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

folyó évi április hó 22-ig
hozzánk bizalommal beküldeni miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak

■ ÉS
igisa

a
Süruönycz.: Törökék Budapest bankháza, Budapesten. Sürgönycz: Tirpkék Budapesl
Hazánk legnaffyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Főárudánk osztálysorsjáték üzletei.
Központ: Teréz-körut 46 a.

I. fiók : Väci-körut 4 a II. fiók : Muzeum-körut 11 a,

Nagy választékban

Szóld Jakab
könyv és papirkereskedé- 

sében kaphatók.

Galgócon,

Anyakönyvi bejegyzések.
Születések: Március 18 tői síig. 

Március i8 án Pistyánszky Jánosnak r. 
k. fia Józsel Pazsitny Jánosnak r. k. 
fia József Pazsitny Jánosnak r. kath 
fia János Vasváry Józsefnek r kath. 
leánya Mária Józsa Pivovárcsi János 
Istvánnak r. kath. leánya Teréz Marc. 
19. Prchlik Mihálynak r. kath. fia József 
Márc. 24. Svagrik Mihálynak r. kath. 
leánya Katalin Márc. 20. Stefancsik 
Józsefnek r. kath. leánya Anna Józsa 
Márc. 21. Prochácz Jánosnak r. kath. 
leánya F.tel Hrncsár Józsefnek r. kath. 
leánya Katalin Márc. 18. Hlavna József­
nek r. kath. leánya Józsa Márc. 26. 
Cservenyanszky . Katalinnak rom. kath. 
leánya Mária Márc. 20. Chalász Istvám 
nak r. kath. fia József Márc. 21. Bakay 
Rezsőnek r. kath. leánya Mária Józsa

Márc. 30. Gezsj Annának r. kath, leánya 
Stefánia Márc. 25. Löffler Bélának r. 
kath. fia Emil Gusztáv Feitel Marinak 
r. kath. fia Antal.

Halálozások : özv. Paitl Józselne 
sz. Mattié Mária 63 éves szivbénulás 
Mego Pál 5 hónapos görcs Kuesera 
András [Kollár] 23 éves tüdő vész Túr- 
za Antal 72 éves aggkor Szeles Péter 
57 éves tüdőlobb Dóri tier Janosné 
Nitshinger Magdolna 80 éves aggkor 
Bardiovszky Mihály 22 éves tüdőgümó- 
kór Bartek Amália 8 hónapos tüdő- 
hurut özv. Freud Hermanné sz. Schö­
nang Erzsébet 70 éves aggkor Sztacho 
Pálné Bitoríszky Mária 86 éves aya- 
szály.

Házasság kötések! Friedmann 
Mendel—Seidner Katalinnal izraeliták 
Brommer István—Szirotny Magdolnával 
rom. kath,

íalgóc 1906 'Aprils

Előfizetési árak: 1
5 kér,, l/4 évre 2 ke 
félárért. — Hivatair

Leguj|
A Magy. Táv. Íj

A királyi
Gödöllő, ápr. il 

rályi kastély felügl 
kapott Bécsbő), a 
mesteri hivatalból, 
májusban hosszabb! 
országba jön, s ezí 
Ion fog tartózkodni 
hallgatásokra meg)] 
pestre hetenkint k{ 
csütörtökön. Hir sz 
itt tartózkodása id] 
ria Valéria főherczj 
fogja látogatni, 
vadászatokat is rer
A volt belügyi

Budapest, ápr. 
leghitelesebb forr 
hir, hogy Kristófig 
ügyminiszter a le$ 
válság alkalmával 
játszott, hogy aranj 
százezer koronát] 
Kristóffy környezet 
sitik.
Vészi József

Budapest, ápri|
körökben elterjeí 
Vészi József, a 11 
sajtóosztály volt 
nyomdai részvén] 
igazgatójául van

Képviselő]
Pécs, ápr. 15>| 

A koalíciós pártol 
a városi tornacsarf 
jelölő gyűlést ti 
nagy lelkesedéssel 
Gyulát jelölték kéj 
sicsot holnap dél< 
hogy elmondja pl 
Az itteni szoejalf 
peztiö a jelöltjük.I

Siklós, ápr.
A választók ma ej 
Benyovszky Móric! 
jelöltjüknek Kossui|

Német-Bog 
kültóöttség indultj 
dapestre, hogy a: 
her Antal államtl

Ha

Ezernyi nép ál 
ban dicséri az Lj 
gyeimét; buzgó 
ég fejé : a béke 
személyesitője, a| 
támadott.

Az ország mil
fajktilönbség, pár| 
mellett, a magyí


